

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En esta Provincia y Península, en 1928, 1'50 Ptas. E. el extranjero, en trimestres, 6'00 —

Primer año, 10 centimos; segunda, 20

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN Calle de San Juan, número 28

TALLERES: IMPRENTA GARCÍA CRUZ

FUNDADOR, Santiago García Cruz

El Progreso

DIARIO REPUBLICANO AUTONOMISTA
DECANO DE LA PRENSA DE TENERIFE

TARIFA DE ANUNCIOS

Anuncios en primera plana, 20 céntimos línea de... en la segunda, 10; en la tercera, 5, y en cuarta, 3.—Comunidades, desde 10 hasta 50 céntimos la línea.—Esquelas mortuorias, a 15 pesetas en primera plana, y a 12 en la segunda. Importantes rebajas para anuncios permanentes

Teléfono núm. 156

Toda la correspondencia administrativa, debe dirigirse al Sr. Administrador de EL PROGRESO

Nuestra provincia en la Exposición de Sevilla

El presidente de la Mancomunidad Interinsular de esta provincia, señor Vivanco, ha dirigido a todas las corporaciones y entidades representativas de esta provincia, la carta siguiente:

"Muy distinguido señor mío: Al constituirse este Comité en nueve de Noviembre del año último, me dirigí, en su nombre, y valiosamente apoyado por el Excelentísimo señor Gobernador Civil don Buenaventura Benito Quintero, a todas las entidades y organismos representativos del país, solicitando su imprescindible apoyo económico para que esta provincia pudiera concurrir, con una representación digna de sus prestigios, al Certamen Ibero-Americano que se inaugurará en Sevilla en la primavera del año próximo.

Finalidad principal de nuestra petición fué y sigue siendo el magno proyecto de que nuestra provincia construya en los terrenos de la Exposición un pabellón propio que tanto en su aspecto exterior, como en el interior, exorno y mueblaje, fuera algo perfectamente típico y característico de nuestras islas y que, por decirlo así, materializara nuestro espíritu provincial, en cuyo pabellón además habría de funcionar el personal necesario para dar a los turistas tantos nacionales como extranjeros, que en tan gran número visitará la hermosa capital andaluza, con motivo del repetido certamen, todos los detalles y datos necesarios para una perfecta propaganda del país tales como medios de comunicación, excursiones, hoteles, bellezas naturales de las islas, etc. etc., que inclinen el ánimo de aquellos turistas a visitarnos después de la Exposición.

Mas no obstante aquel llamamiento y las gestiones que, particularmente se ha venido realizando para allegar aquellos recursos económicos hasta la fecha sólo han llegado al Comité cantidades tan exiguas, y tan escasos ofrecimientos, que hacen imposible la realización de nuestro benéfico proyecto, del que, aun lamentándolo mucho y apesar de los evidentes perjuicios que se nos seguirán de su no ejecución, tendremos que desistir si este Comité no cuenta el apoyo financiero que le es preciso para llevar sus planes a feliz término.

No necesito encarecerle, nuevamente, la importancia de esta previa cuestión económica que de nada valdrán nuestros esfuerzos en

de que la provincia de Santa Cruz de Tenerife no esté ausente del magno acontecimiento universal aludido si este Comité, que carece en absoluto de recursos propios, no cuenta con el aludido apoyo pecuniario de todas las Corporaciones y entidades representativas del país.

Y por ello, haciéndonos de nuevo intérpretes del unánime sentir de los habitantes de esta provincia, convencidos de la ineludible necesidad de acudir dignamente representados a la referida Exposición Ibero-Americana y confiados en su bien probado patriotismo, me permito suplicar a V. S. que con el apoyo de su personal prestigio de cuenta de esta comunicación a ese organismo de su digna presidencia, a fin de que, penetrado de la trascendencia de nuestro propósito, y de las consecuencias que de su feliz realización se derivarían, acuerde destinar la cantidad que estime conveniente para contribuir a sufragar las atenciones que quedan expuestas, participando a este Comité la cifra definitiva que se le asigne con el fin expresado, y la fecha en que puede disponer de la misma.

No dudando que estas líneas tendrán en V. S. y en ese organismo, la acogida que es de esperar de sus elevados sentimientos patrióticos le saludamos muy atentamente Antonio Vivanco, Presidente."

Por lo que se puede ver, la provincia de Santa Cruz de Tenerife se ha la abocada a no poder concurrir a la Exposición Ibero-Americana de Sevilla.

El hecho sería lamentable, lamentabilísimo. Y tal excepción, por falta de la pecunia necesaria, sería vergonzosa en un país que tiene fama de ser rico por la exportación de sus frutos y por sus distintas industrias, entre las cuales destaca la tabaquera. De muy mal efecto; de efecto deplorabilísimo sería que la provincia de Santa Cruz de Tenerife estuviera ausente de aquel importante certamen. Y por ello nosotros también excitamos a todos a que contribuyan a la tarea altamente patriótica, romántica y utilitaria que se ha impuesto el comité que preside el señor Vivanco.

Libros nuevos

"Historia nueva" ha comenzado la publicación de obras de autores hispanoamericanos. El propósito de esta editorial es contribuir a la formación del acervo de la cultura original y característica de los pueblos hispánicos y propender a la creación de un vínculo estable y fecundo entre nuestros pueblos. En ella colaboran todos los escritores hispanoamericanos de ideología moderna

Los primeros libros publicados son "El dueño del átomo", novela del gran humorista Ramón Gómez de la Serna; "Política, Figuras, Paisajes" de Luis Jiménez de Asúa; una de las figuras más representativas de la mentalidad hispánica. Ambos libros, dentro de su distinta significación, expresan la tendencia de la editorial.

Muy pronto aparecerán "Las huellas de los conquistadores", de Carlos Pereyra; "Nacionalismo e hispanismo", de E. Gómez de Biquero; "Los caudillos bárbaros", de Alcides Arguedas; "El bloque", de Díaz Fernández; "La libertad de amar y el derecho a morir", de Jiménez de Asúa; "El Pueblo sin Dios", de César Falcón; "Sanlino", de Froylán Tuñicio; "La sexta conferencia Panamericana", de Camilo Barcia Trelles.

Seguirán obras de Gregorio Marañón, Federico Acosta Velarde, Américo Castro, Jorge Mañach, Max Jiménez, Cayetano Coll y Cuchí, Miguel de Unamuno, Manuel Ugarte, Joaquín García Monje, Antonio Espina, Gabriela Mistral, Joaquín Edwards Bello, Fernando Ortiz, José Carlos Mariategui, José Vénegas, Adolfo Salazar, Martín Luis Guzmán, Fernández Almagre, Alfredo Palacios, Carlos Sánchez Viamonte, Rafael Heliodoro Valle, José Gorostiza, Alberto Lasplacas, Rafael Calleja, José Escofet, Gaziel, José Pla, A. Torres Riaseco, y otros.

OBITUARIO

En la madrugada de hoy y víctima de prolongados padecimientos, dejó de existir en esta capital, la estimada señora doña Ana López Déniz esposa de nuestro buen amigo don Tirso Rancel Alvarez.

La desaparición de tan apreciada señora y cariñosa madre, ha sido muy sentida entre sus amistades y convecinos, que le profesaban gran cariño por sus bellas prendas de carácter y virtuosidad.

Reciban nuestro cordial pésame su viudo, hijos, madre, hermanos y demás parientes, entre quienes contamos excelentes amigos y consecuentes correligionarios.

También ha fallecido en esta capital la apreciable señorita doña Clotilde Guimerá y Tejera, cuya muerte ha causado gran pena entre sus amistades, de quienes era muy estimada. Enviamos a todos sus familiares, en particular a sus hermanos don Camilo y don Ulises Guimera, buenos amigos nuestros, la sincera expresión de nuestro pésame.

DE SOCIEDAD

Desde hace días se encuentra enfermo, aunque no de cuidado, el director de este diario, don Santiago García Cruz, quien ha experimentado mejoría en sus dolencias.

-- Dentro de breves días se embarcará para Santa Cruz de Mudela, Ciudad Real y Madrid, en unión de su señora esposa y con el fin de pasar una temporada al lado de sus familiares, el culto colaborador de este diario, don Manuel Fuentes Castillo, que firma sus artículos con los seudónimos de "Doctor X" y "Martín-Gala".

--En esta capital se encuentra enfermo de bastante gravedad, el profesor-músico don Caixto Reyes.

--Se halla muy mejorada de su enfermedad, la bella señorita Carmen Suria.

--Con objeto de sufragar una delicada operación quirúrgica, ha ingresado en la clínica de "La Casa de los Obreros", la estimada señora doña Isabel Carrillo de Sabina.

LOS QUE VIAJAN

Acompañado de una de sus hijas ha regresado de la Península, el Ingeniero-Jefe de este Distrito Forestal, nuestro respetable amigo don Arturo Ballester y Martínez Ocampo.

Se ha marchado para Southampton, el banquero de esta plaza, don Nicolás Dehesa.

De puerto de la Luz han llegado don Juan González, don Federico León, don Juan Coello, don Francisco Pérez y señora, don Manuel Blanco, doña María Bonet, don Francisco Yulend, don Domingo Duque, don Luis Carpués, don Ramón Alvarez, don Juan Pérez y don Vidal Delgado.

Esta noche se embarcarán para puerto de la Luz don Juan González Quesada, M. Walter Hensser M. Raoul Henry, doña Mercedes Moreno e hijas, don Carlos Delgado y señora y doña Candelaria Rodríguez

Para puerto de la Luz se han embarcado don Emiliano del Toro, don Bernabé Fabelo, don Agustín García y don Juan Muñoz y señora.

El concierto Fleta

Desaparecidas las causas que obligaron al eminente tenor Miguel Fleta, a suspender los anunciados conciertos, el primero de dichos festivales se celebrará esta noche, a las 10 (hora oficial), en el Teatro Guimerá

En dicho concierto, que podemos calificar de acontecimiento, tomará parte el celebrado tenor y la soprano argentina Marta de la Vega, acompañados al piano por el notable pianista José Anglada.

SERENATA

Estoy bajo tu ventana,
Y al mirar a las estrellas,
Recuerdo tus negros ojos,
Que, aunque oscuros, centellean.
Al empuñar mi laúd
En esta noche serena,
Solo deseo que escuches
Esta loa que esta llena
Del amor que te profeso.
Crece frondosa la hierba
Al borde de tu jardín,
La pisa, la crece muerta;
Pero vuelve a florecer
Con más robustez y fuerza.
¡Así es mi amor; nunca muere!
Esa Luna que platea
La luz que le presta el Sol,
No se apagará; no temas.
¡Así es mi amor; no se apaga!
Corre el arroyo que besa
Con su fresca boca líquida
Las dos orillas gemelas,
Y jamás se ha de cansar
De arrastrarse por la tierra.
¡Así es mi amor; no se cansa!
Porque la pasión perfecta,
Ni se cansa, ni se apaga,
Ni se muere; solo acierta
A creerse, a inflamarse
Y a vivir con fuerza entera.

HERNANI ROSSI

Cabildo Insular

Ayer tarde se reunió el pleno de este Cabildo Insular, presidiendo el señor Toribio Valle.

Fue aprobada una proposición del señor Salazar, encaminada a que se eleve la tarifa de las centrales urbanas de teléfonos, en la cuantía necesaria para que el servicio deje de producir pérdidas.

También fué aprobada otra moción del mismo señor para que se estudie si es o no conveniente a la Corporación acogerse a los beneficios de la Mancomunidad de Diputaciones, para obtener créditos para la construcción de los caminos vecinales.

Asimismo pidió el señor Salazar que se arreglen la entrevista del tranvía y las agujas para evitar que resten a la circulación rodada por la carretera un buen espacio.

Se produce un debate, hasta que el proponente indica que tal arreglo se haga provisional mientras y que se estudie la forma de darle mayor ancho a la carretera.

El propio señor Salazar señala la procedencia de que el arbitrio voluntario de exportación no se perciba en mayor cuantía de la acordada, para otros fines que aquellos para que se creó, ni que se cobre en moneda extranjera, tratándose de un impuesto nacional.

El mismo consejero indica la conveniencia de que a la mayor brevedad quede mejorado el servicio de tranvías, en la forma que se dijo cuando pasó a ser propiedad del Cabildo.

Además se tomó estos acuerdos: Aprobar el pliego de condiciones para la subasta de las obras que han de ejecutarse en la Mancomunidad Provincial e Interinsular de esta capital para inatular la Audiencia.

Emitir la serie F., última del empréstito de 3.000.000 de pesetas, que con destino a obras insulares tiene acordado poner en circulación este Cabildo.

Esta operación de crédito será lanzada al público inmediatamente, siendo su tipo de emisión el 95 por 100 y su interés el 6 por 100.

Se aprobó una transferencia de crédito para atenciones del tranvía.

Disposiciones oficiales

La Gaceta ha publicado estas disposiciones:

Real Decreto-ley, reformando varios artículos de la Ley del Timbre, en el sentido de estabilizar los dividendos que se distribuyen las sociedades mercantiles con arreglo al impuesto del timbre.

Decretos relativos a nombramientos de cargos diplomáticos.

Dictando normas a los efectos de que los contribuyentes que se presentaron a retirar los correspondientes recibos del pago de la contribución en las oficinas recaudatorias durante los periodos voluntarios de cobranza y no pudieron hacerlos efectivos por causas ajenas a su voluntad tengan medios de acreditar que intentaron hacer el pago a su debido tiempo.

Creando en la Dirección de Comercio la Junta consultiva de la asociación de inquilinos.

Declarando responsables subsidiariamente a las casas comerciales en las sanciones que impongan a los Agentes comerciales si continúan el mandato de estos Agentes que no estén colegiados.

Aprobando provisionalmente el Reglamento por el que se regirán los Comités paritarios de las viviendas.

Derribo del castillo de S. Cristóbal

El martes comenzó el derribo del castillo de San Cristóbal.

El derribo comenzó por la pared que mira al mar.

En las paredes, dado su gran espesor, se tienen que emplear los barrenos para echarlas al suelo.

ADIOS, KIOSCO

Hoy han sido desaparecidos los últimos restos del kiosco de la Alameda de la Libertad, donde las bandas de música daban los conciertos.



LA SEÑORA

D.ª Ana López de Rancel

Ha fallecido

Su viudo don Tirso Rancel y Alvarez; sus hijos José, Fernando, Anita, Tirso Manuel, Carmita y Juan; su madre doña Claudina Déniz, viuda de López; sus hermanos Manuel, Carmen y Rosario; padre político don Fernando Rancel Marrero; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes;

Ruegan a sus amistades asistan a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria calle Camino del Manicomio al cementerio de Santa Lastenia, esta tarde a las 5 (h. o.); favor que agradecerán profundamente. Santa Cruz de Tenerife, 29 de Junio de 1928

El duelo se despide frente a las Asuncionistas.

PARA TENER LARGA VIDA

El jefe indio-americano "Aguila Caballo Blanco" que ha llegado a Londres, ha establecido un nuevo record trasatlántico, pues es la primera vez que un anciano de 106 años (edad que cuenta el piel roja de referencia) ha realizado la travesía del Atlántico.

Aguila Caballo Blanco ha declarado que había querido ir a Londres para fundar una asociación en pro de la paz y de la prosperidad universal. Se acuerda de las batallas en que tomó parte cuando era aún joven pero ha añadido que enterró su "tomahay" hace unos 50 años en Washington, cuando firmó la paz de su tribu con los yanquis.

Al felicitarle los periodistas por haber alcanzado una edad tan avanzada les ha comunicado la receta que él pereconizaba para vivir cien años, diciendo: "Bebed mucha agua, tomad baños fríos evitad el agua caliente; como alimento consumid poca carne y poco cocida. Muchas legumbres y fruta y no trabajéis mucho rato sentados que esto es lo peor y además y principalmente, si queréis vivir muchos años, debéis tener el pleno convencimiento de que así ha de ser y esta especie de auto-sugestión alargará considerablemente vuestra vida."

Aguila Caballo Blanco ha manifestado que todavía se considera en la edad madura, y que espera alcanzar los años que vivió su padre, el que murió a los ciento cuarenta y siete, o los de su madre, que vivió ciento treinta y siete.

ESPECTACULOS

Parque Recreativo

Programa para hoy: A las seis y media de la tarde, gran matinee, exhibiéndose la interesante película en cinco partes, "Redoble de timbales".

A las ocho y media de la noche, sección especial, proyectándose por última vez las cuatro primeras partes de la película en ocho partes, "El Tenorio tímido", y la cinta cómica en dos partes, "Mucho ruido y pocas nueces".

En la segunda sección, a las diez, se estrenará la maravillosa producción cinematográfica de la portentosa entidad Paramount, dividida en seis enormes partes y de desarrollo moderno, que lleva por título "Adán y Eva", genial interpretación por la cantante "start" Marión Davies.

Cinema Victoria

Esta tarde, a las 6, se exhibirán las 6 primeras partes de la sorprendente película, "Casanova, el galante aventurero".

A las 8 y cuarto de la noche, la interesante película en 6 partes, "Los huérfanos de la aldea", que tiene de protagonista al conocido "Chico de las pecas".

A las 10 en punto, las seis últimas partes de la artística jo a cinematográfica, "Casanova, el galante aventurero".

En esta sección las señoras y señoritas pagarán mitad de precio.

Casa.- Se alquila en La Laguna para la temporada de verano, el piso alto de la casa calle de Alfonso XIII, número 10. Para informes en la misma.

TELEGRAMAS

Madrid, 28-23.

Península

Asamblea Nacional El patrimonio universitario

En el pleno que esta tarde tuvo la Asamblea, el señor Uruga censuró el decreto relativo al patrimonio universitario, por perjudicar a las fundaciones en beneficio de los centros docentes oficiales.

Las relaciones con América

El asambleista señor Calatayud pidió que se intensifique las relaciones con América.

Le contestó el presidente del Gobierno, señor Primo de Rivera, quien censuró el caso de don Luis Araquistain, que difama a Cuba en su libro «La agonia antillana».

Los tribunales ciudadanos

El señor Argente defendió la creación de los tribunales ciudadanos.

El debate sobre este proyecto terminó ya.

El señor Primo de Rivera hizo el resumen del debate.

Suspensión

Con el de hoy terminaron los plenos de junio.

Los plenos quedaron suspendidos hasta el mes de octubre.

Lo que se dijo en los pasillos

Al salir los asambleistas a los pasillos, una vez terminada la reunión, el señor Pradera decía que aunque el señor Primo de Rivera defiende ahora los tribunales de amparo ciudadano, ya lo meditará al llegar la hora de firmar su creación.

El marqués de Estella objetaba que en los pueblos pequeños el tribunal ciudadano proporcionará beneficios incalculables, orientando a muchos ignorantes necesitados de justicia.

La solemne conmemoración del 13 de septiembre de 1923

El Sr. Gavilán contestó ya la carta que el Sr. Primo de Rivera dirigió a los presidentes de la Unión Patriótica.

En su contestación el Sr. Gavilán reitera su adhesión y su fervor al sistema actual.

Manifiesta que se acordó celebrar el próximo día 13 de septiembre un acto grandioso en Madrid.

A este acto asistirán representaciones de todas las provincias.

Al domingo siguiente habrá manifestaciones análogas en todas las provincias.

Un obsequio de las señoras

Las señoras asambleistas obsequiarán esta tarde a los señores Primo de Rivera y Yanguas.

Madrid, 28-23.

Desprendimiento de tierras

Comunican de Bilbao que en Arboleda ocurrió un desprendimiento de tierras, resultando varios heridos.

Jabones ofensivos

Participan de San Sebastián que en una fábrica de jabones se produjo una explosión, resultando tres obreros heridos de gravedad.

La curandera no cometió delito alguno

Expresan de Valencia que ha sido libertada la curandera detenida en virtud de denuncia formulada por el Sub-delegado de Medicina, por no apreciarse delito alguno de intrusismo.

La curandera en cuestión se limitaba a bendecir el agua que le llevaban, por lo cual no cobraba remuneración de ninguna especie.

Además no facilitaba medicamentos.

En el domicilio de la curandera continúa una larga cola de enfermos, aguardando su regreso.

Particularidades del «Numancia»

De Cádiz dicen que en la construcción del avión «Numancia», en el que el Sr. Franco se propone dar la vuelta al mundo, trabajaron 107 obreros españoles y 17 extranjeros, haciendo un total de 60.000 horas de trabajo.

El avión podrá llevar 8.000 litros de gasolina.

Extranjero

Terrorista muerto a tiros

Dicen de Chicago que ha sido muerto a tiros el jefe de los terroristas de aquella población, Mannos.

Vuelo

Expresan de Lisboa que el aviador Courtney salió a las 8 de la mañana con rumbo a las islas Azores.

Uno que se mata

De París comunican que el aparato que pilotaba el aviador Froyal se fué al suelo matándose éste.

Llegada del rey

Manifiestan de Londres que ha llegado el rey de España.

Españoles anarquistas

Expresan de Buenos Aires que ha sido descubierta una organización anarquista, en la cual hay muchos españoles complicados.

CAMBIOS

Libras. 29'53
Francos. 23'90
Dólares. 6'06

Ultima hora

Madrid, 29-10.

Inasistencia

Al consejo de ministros de hoy no asistirá el ministro de Hacienda, señor Calvo Sotelo, que se marcha a Asturias.

Congreso socialista

Ha comenzado en esta corte el Congreso socialista.

Cierre de fábricas de aceite

El comité mixto del Aceite ha acordado el cierre de las fábricas de aceite de cacahuete.

Entre los propietarios de las fábricas cerradas se repartirá 10 millones de indemnización.

La Ciudad Universitaria y Marruecos

La Junta de la Ciudad Universitaria ha suscripto siete millones de pesetas en el empréstito para Marruecos.

Las mujeres a la Academia

La Academia de la Historia ha acordado acceder a que las mujeres puedan ser elegidas académicas.

¿De qué murió el hijo de Felipe II?

Se va a proponer a una comisión de médicos eminentes que examine los restos del príncipe Carlos, hijo del rey Felipe II, para comprobar si su muerte fue natural o debida a un atentado que permaneció en secreto, como mucho suponen.

SOCIEDAD COOPERATIVA DE PRODUCCION DE TENERIFE

VENTA DE SOLARES FRENTE AL NUEVO PARQUE

¡APROVECHAD LA OCASION!

Por acuerdo de la Junta Administrativa se venden los únicos solares que existen frente al citado Parque.

EL PRESIDENTE,
Andrés Blombet.

La importancia de la Unión Patriótica

El Sr. Primo de Rivera ha manifestado que cuando sean elegidos los miembros para la Cámara legislativa única que poseerá la nación, confía en que el partido de la Unión Patriótica alcance el 75 por 100 de sus puestos.

Las solteras y casadas y el voto y la división de las provincias

Manifiestan de Vigo que el señor Ossorio y Gallardo ha hecho declaraciones mostrándose disconforme con la división de las provincias de la Península.

El señor Ossorio se mostró favorable a que sea concedido el voto a las mujeres solteras.

En cambio dijo que las casadas deben perder todo el fuero político.

Tres muertos

Expresan de San Sebastián que han fallecido tres de los obreros heridos en la explosión ocurrida en la fábrica de jabones.

La final de fútbol

Dicen de Santander que los trenes están legando abarrotados de aficionados de fútbol de distintas provincias, con objeto de presenciar el partido final del campeonato de España, Real Sociedad-Barcelona.

También llegan centenares de automóviles.

La animación es extraordinaria.

Los equipos se alinearán completos.

No obstante se dice que Kiri-ki se excusará de alinearse en la Real Sociedad.

Un curandero quema a un niño

De Ciudad Real expresan que ha sido detenido un curandero que recetó unas fricciones a un niño, produciéndole tales quemaduras que la criatura murió.

Un viaje a Berlín en un «auto» de 1885

Telegrafian de París que ha salido para Berlín un automóvil construido en 1885, en cual hacen viaje varios periodistas franceses.

El objeto de este viaje es devolver a Berlín la visita que recientemente hizo a París un viejo cochero berlinés en el coche que guió durante casi toda su vida y cuyo vehículo va a abandonar definitivamente.

Al partir el viejo automóvil, una gran multitud compuesta de alemanes y franceses vitoreó calurosamente a Francia y Alemania.

Nuevo Gobierno alemán

Dicen de Berlín que herr Muller ha logrado constituir Gobierno.

El nuevo Gobierno lo forman cuatro socialistas, dos populistas, dos demócratas y uno del Centro.

Las carteras de Negocios las desempeñará Stressemann.

En las Azores

Manifiestan de Lisboa que el aviador Courtney llegó ya en su avión a las islas Azores. En Lisboa empezó a horas.

Courtney reanudará hoy el vuelo.

En las regiones árticas Telegrafian de Oslo que ha sido autorizado el comandante Nobile para ir en busca de sus compañeros del dirigible «Italia».

La búsqueda la realizará en el avión del piloto Maddalena, que ha sido recompuerto.

El Gobierno italiano ha ofrecido 100.000 liras a quien halle a los perdidos en las regiones árticas.

Derrota de los olímpicos chilenos

Notician de París que en el estadio de Colombes se verificó un partido de fútbol entre el equipo de París y el olímpico chileno.

Venció el «once» de París por 4 tantos a 3.

PERPÈN.

Automovilistas

Se confeccionan y arreglan capotas y toda clase de tapicería para automóviles.

Trabajo esmerado y económico. Para informes: Consolación, 51-55 Zapatería.

Círculo de Amistad

A petición de gran número de concurrentes a la fiesta celebrada recientemente tendrá lugar en los salones de esta Sociedad, el día 30 del actual, a las 23, un segundo

Baile-verbena

dedicado, como el anterior, a los señores socios y sus familias a quienes se invita por el presente para que se aiguen asistir.

Santa Cruz de Tenerife, 27 de Junio de 1928.—El Secretario, Santiago Suria.—El Presidente, Artengo.

NOTA.—No se invita, particularmente por falta de tiempo.

Caída desde un muro

Ayer tarde, al arrojarle desde un muro el joven de 16 años de edad, Daniel Galiano, que vive en la calle del Dr. Comenge, 72, tuvo la desgracia de perder el equilibrio, fracturándose el cúbite y el radio del antebrazo izquierdo, por su tercio medio. Fué asistido en la Casa de Socorros.

Un «auto» contra un árbol

El miércoles por la tarde circulaba por la carretera de Tacoronte el automóvil núm. 2.698, propiedad de don Salvador Palenzuela, vecino de esta capital, y guiado por el chófer Inocencio Hernández Alvarez.

Al tratar de pasar a otro «auto» y desviarse para ello hacia la izquierda, vieron venir próximo y en dirección contraria un autocamión, y al tratar de evitar el choque con éste, chocó con un árbol.

El vehículo sufrió averías y el chófer y el señor Palenzuela recibieron heridas, quedando ambos en el hospital de La Laguna, al que fueron trasladados para su curación.

COMPANIA TRASMEDITERRANEA

Servicio del mes de JULIO de 1928

Nombre del vapor	Día y hora de salida	Destino
Día 1 Escolano	Día 1 a las 12	Las Palmas-Cádiz-Vigo-Bilbao-Pasajes-Santander-Gijón
Día 5 Poeta Arolas	Día 6 a las 18	Palma, Cádiz y Barcelona
Día 7 Plus Ultra	Día 8 a las 12	Las Palmas, Cádiz y Sevilla
Día 12 Infita Beatriz	Día 13 a las 10	Cádiz y Barcelona
Día 14 Florinda	Día 15 a las 12	Las Palmas-Cádiz-Coruña-Bilbao-Pasajes-Santander-Gijón
Día 19 Teide	Día 20 a las 18	Cádiz y Barcelona
Día 21 Plus Ultra	Día 22 a las 24	Palmas-Arrecife-Cádiz-Sevilla
Día 26 Infita Beatriz	Día 27 a las 10	Cádiz y Barcelona
Día 28 Escolano	Día 29 a las 12	Palmas-Cádiz-Vigo-Bilbao-Gijón-Santander-Pasajes

Estos vapores admiten pasajeros en primera, segunda y tercera clase para todos los puertos de su itinerario, reuniendo inmejorables condiciones en sus sollados y bodegas para el transporte de frutos.

NOTAS.—El pasaje se despachará la víspera de salida de los buques. Solamente se admitirán para embarque los despachos que se presenten antes de las 12 del día de salida y los frutos y cargas que estén sobre muelle y el costado del vapor a las 4 de la tarde. Pasadas estas horas se rechazará cualquier embarque que se trate de efectuar.

Para tarifas de pasajes, fletes y cuantos datos se deseen, dirijirse a su agente MANUEL CRUZ, San José, número 10.

Yeoward Line

Sandas del mes de JUNIO para Liverpool

Día 2 ALONDRA
Día 9 AGUILA
Día 12 ANDORINHA
Día 16 ALCA
Día 23 AVOCETA
Día 26 ARDEOLA
Día 30 ALONDRA

Estos vapores tienen hueco disponible para frutos y reúnen las mejores condiciones en sus sollados y bodegas para el transporte de los mismos. Admitimos pasajeros en primera clase para LIVERPOOL.

Tarifas de fletes y otros informes pueden obtenerse de su consignatario Richard J. Yeoward, sucesor de Yeoward Brothers Marina, 43.—Teléfono número 540.



Bar
"La Sevillana"
Marina, 1
(Bajo del Casino Principal)



EL dueño de este popular Bar, tiene el honor de participar al público en general, que esta casa continúa expendiendo cervezas, vinos y licores de marcas acreditadas, con sus correspondientes tapas de diversas clases y de esmerada condimentación y paladar exquisito.

Asimismo tiene la satisfacción de comunicar a su clientela, que en breve recibirá una magnífica NEVERA, con el fin de que todas las bebidas se mantengan lo más frescas posible en armonía con la presente estación.

En todos los correos se recibirán mariscos pescadillas, salmónes, calamares, percebes y bocas de la Isla.

Todo el mundo al Bar LA SEVILLANA
Marina, número 1 (bajo del Casino Principal)

Tome Coca-Cola y encontrará usted

- La emoción producida por su delicioso y distintivo sabor.
- El optimismo que infunde por la posición que ocupa en todo el mundo.
- La bondad que suscita un refrescante tan único por su exquisitez.
- El recreo incomparable que proporciona el divulgar la pureza de un estimulante tan tentador.
- La sensación que experimenta al paladar su sabor tan original, por la mezcla de frutas recogidas en 9 países diferentes.

Por todo lo expuesto
TOME COCA-COLA
DE VENTA EN TODAS PARTES

TODAS las personas de exquisito gusto y rico paladar, que deseen tomar un buen Mantecado

deben acudir a la HORCHATERIA VALENCIANA, o a la Sucursal que esta casa tiene establecida en la Plaza de Weyler, donde ha colocado unas mesitas en el costado sur de dicha plaza, donde se sirven Mantecados, Helados y toda clase de bebidas.

En breve se colocarán artísticos paraguas, traídos expresamente de Alemania y que harán más agradable la estancia en aquel lugar.

TUBERIA DE ACERO MANNESMANN

ANTES DE COMPRAR, SOLITEN PRECIOS A
Tomàs de Armas Quintero
Santa Cruz de Tenerife